

Berichtigungen.

- S. 6, Z. 20 v. o.: Rabenauer Mühle liegt auf **Rabenauer** Flur.
S. 14, Z. 14 v. o.: Windberghöhe 352 m, nicht 253 m.
S. 18, Z. 30 v. o.: Böhmer's Mühle wurde 1833 (nicht 1841) erbaut.
S. 52: Überschrift, lies **Kohlennot**, nicht Kohlenrat.
S. 62. Anm. 6, Z. 3: lies **Spritzendrucker**.
S. 106, Z. 8. v. o.: fehlt das Geburtsjahr 1859.
S. 119, Z. 14 v. o.: Gründungsjahr der Diskussion 1867. nicht 1877.
S. 213, Z. 12, v. o. lies: Anm. **2**, nicht 3.
S. 277, Z. 5 v. u.: fehlt hinter Konrad ein Komma.
S. 327, Z. 11 v. o.: nicht D. D. sondern V. D.
S. 357 unter Zusatz lies Z. 2: Markgrafen **Friedrich** des Älteren.
S. 396, Z. 11 v. o.: lies v. **Thümen**, statt Thümer.
-